Descripciones de las Pruebas del Plomo en la Sangre
Prueba capilar:
La prueba del plomo que usa sangre capilar se hace con un piquete en el dedo.  Se sacan unas gotas de sangre para determinar la cantidad del plomo que está presente.  Si un niño tiene un nivel de plomo en la sangre mas alta que 9 μg/dl, será necesario hacer otra prueba para confirmar los resultados.  Esta segunda prueba será hecha sacando sangre de la vena.

Muchas clínicas usan una muestra de la sangre capilar para hacer la prueba del plomo y solamente sacan sangre de la vena para confirmar un nivel alto en la primera prueba.
Clinicas que usan la prueba capilar son: 

· Catawba County Public Health,  Programa de WIC *
· Departamento de Salud de Wilkes County*
· Mountainview Pediatrics en Burke County*
· The Childhealth Center PA en Hickory* (usan prueba venosa si están sacando sangre venosa para otros análisis)

· Unifour Pediatrics PA en Conover*
· Wilkes Pediatric Clinic en North Wilkesboro**
*  Estas clínicas hacen la prueba del plomo en la sangre con todos los pacientes.
**Esta clínica hace la prueba con todos los pacientes que tienen Medicaid.  Si no tienen Medicaid, el padre llena un cuestionario sobre el riesgo de estar expuesto al plomo y hace la prueba sólo si el cuestionario indica que el niño puede haber sido expuesto al plomo.
Prueba venosa:

Algunas clínicas prefieren usar una muestra de sangre venosa para hacer la prueba del plomo.  Estas clínicas toman una muestra de la sangre insertando un agujero en la vena del niño para sacar un tubito de sangre.  Si el niño tiene un nivel alto con esta prueba, no es necesario repetir la prueba.

Clinicas que empiezan con la prueba venosa son:

· Catawba County Public Health, Programa de la Salud de los Niños

