Leyes de Carolina del Norte Sobre el Plomo
· Los laboratorios tienen que reportar al estado los resultados de todas las pruebas del plomo en la sangre hechos en niños menores de 6 años.

· Si un niño tiene un nivel elevado de plomo en la sangre (≥10 μg/dl), el departamento de salud tiene que pedir permiso a los padres para hacer una investigación para detectar fuentes del plomo.  La investigación será hecha en la casa donde el niño vive y también en otros lugares donde el niño pasa mucho tiempo (la guardería, la casa de familiares, etc.).
· Si un niño tiene un nivel de plomo en la sangre ≥20 μg/dl, es un requisito que el departamento de salud haga una investigación en la casa donde el niño vive y también en otros lugares donde el niño pasa mucho tiempo.

· Si un niño menor de 6 años tiene un nivel de plomo en la sangre ≥20 μg/dl y el departamento de salud descubre que el fuente del plomo está en la casa, o en alguno de los otros lugares donde el niño pasa mucho tiempo, el departamento tiene que exigir que se elimine de la casa la fuente del plomo.
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